

@
热点

十个孩子中就有一个“小糖友”

合肥市疾控中心监测显示：糖尿病低龄化趋势日趋严重

星报讯(陈旭 多富 王异 记者 李皖婷) 省卫生厅昨日公布的全省糖尿病发病相关情况显示,我省目前治疗管理的糖尿病患者有140万人,规范治疗管理糖尿病患者120万人。昨天是“联合国糖尿病日”,合肥市疾控中心监测显示,糖尿病低龄化趋势日趋严重,0至14岁的儿童中,十个人里就有一个是“小糖友”。

据省卫生厅疾病预防控制局局长罗

要武介绍,我国糖尿病患病率约9%,病人总数约9000万,每分钟增加7人。具体到我省来说,目前治疗管理的糖尿病患者140万人,规范治疗管理糖尿病患者120万人,“还有一些患者没有被发现。”而糖尿病的高发病率也带来了高合并症比率,总计72.3%的患者患有脑卒中、冠心病、肾病等并发症。并发症的高发原因在于对于糖尿病的认知低、治疗

率低、血糖达标率低。

“暴饮暴食和高盐高脂饮食,是糖尿病的重要诱因,因为这些导致身体肥胖,营养过剩,给胰岛造成沉重负担,导致血糖不能正常控制。”安医大一附院内分泌科主任章秋告诉记者,糖尿病的发病年龄越小,症状越不易被发现,有糖尿病高危因素的青少年应定期进行糖尿病筛查,一旦出现多饮,多尿尤其是夜间尿量

增多,多食,体重下降,身体虚弱易患病,视力模糊,注意力不集中,肥胖,伤口不易愈合等糖尿病的常见症状时,要及时到医院就医。

省卫生厅专家还特别推广防治糖尿病的“五疗法”,分别为:教育心理疗法、饮食疗法、体育疗法、药物疗法、病情检测。“平时不要宅在家里,多亲近大自然,释放压力,缓解情绪,减少糖尿病患病的机会。”

@民生

100个品种剂型药品 今起执行最高零售价

今起,我省市场上有100个品种剂型的药品,执行最新核定的最高零售价(详见星空社区)。据介绍,此次核定的100个品种剂型药品中,有进口药品也有国产药品。 记者 王玉

合肥—北京—航班停飞

昨日记者从东航安徽分公司了解到,合肥飞北京MU2871航班取消飞行,何时恢复要看东航公司整体的运力需求。 记者 王玉

九华山门票今起执行淡季价

记者昨日从九华山管委会相关部门获悉,今日起至明年1月15日,九华山门票执行淡季价,从旺季普通票每人190元下调至140元。 王安民

重大价格政策执行一年后 要进行评估完善

省物价局《重大价格政策后评估试行办法》昨日正式出台,《办法》中明确,省物价局制定关系人民群众切身利益的重大价格政策,将在政策实施1周年后组织实施评估;对在全省范围内实施超过半年的价格干预措施,要在执行期满前2个月组织评估。 记者 王玉

@时政

马钢(合肥)公司环保 搬迁项目获国家核准

日前,国家发改委核准了马钢(合肥)公司环保搬迁项目申请报告。该项目总投资近50亿元,电气和机械设备以自主集成为主,项目建成后,可年产120万吨冷轧卷板,项目建设周期为2年。 汪可

十年,外商投资增长20倍

“2002年,我省外商直接投资只有3.8亿美元;短短10年就呈现出20倍的增长。”昨天,商务厅工作人员告诉记者,2012年,我省外商投资预计将达到80亿美元,项目主要集中在汽车零部件、装备制造、家电以及新兴产业等领域。 见习记者 曾梅

红光司法所获“青年文明号”

在日前召开的合肥市团委表彰会上,红光街道司法所荣获“2011年度合肥市青年文明号”荣誉称号,在全市司法行政系统仅此一家受此表彰。 费航 吴兰保

合肥培训农产品经纪人

昨天,一年一度的“合肥市农产品经纪人培训班”正式开班,来自合肥各县(市、区)的40多名农产品经纪人开始为期四天的集中培训。 凌玲 记者 李皖婷

@社会

客车抛锚 警车护送孕妇

11月13日晚,一辆大客车抛锚在沪渝高速安徽段往合肥方向547KM的应急车道内,31名乘客滞留高速,其中有一名怀孕7个月的孕妇。安庆高速交警三大队迅速派出4台警车赶到现场。为了确保孕妇的绝对安全,还专门安排一辆警车护送孕妇及家属。 方敏 王涛

大胆撬睡房主家

11月3日凌晨,刁某窜至合肥亳州路一居民家中盗窃,但没翻到值钱物品,发现家中无人,便安顿了下来。谁知早上6时许房主归来,刁某束手就擒。 杨光 记者 马冰璐

遇盘查 三轮车也敢冲卡

12日凌晨3时40分,合肥公安局高新分局巡警大队在创新大道与皖水路交口设卡盘查,一辆三轮车见状加足马力意欲冲卡,不过很快被民警抓获,当场截获被窃建筑扣件10编织袋。 周翠贵

私设电网电死偷瓜人

本想架设电网打野猪,岂料电死了偷瓜人,为此,泾县巧峰村农民陈某,不仅赔了被害人亲属9.5万元,还被法院判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。 曹霞 董玲 记者 曹开发

@突发

“大块头”侧翻路边

昨日上午8时许,省城淝河路绿色港湾内岔路口,一辆行驶中的搅拌车发生侧翻。“驾驶人自行打开车门,跳了出来,毫发未伤。”目击者称。 记者 张敏

拖拉机“吻”上宝马车

昨日11时许,省城淝河路安凯汽车厂附近,一辆手扶拖拉机与宝马车发生碰撞,拖拉机驾驶人受伤,而宝马车车头损毁严重。 记者 张敏

轿车坠塘致1人溺亡

11月13日20时,无为县泉塘镇梅家渡村附近,一辆轿车突然冲出路基坠入水塘中。车内4人中,3人逃生1人溺亡。陈效宝 记者 小雨 青松

大货车冲进饭店

昨日上午,滁州来安一辆大型半挂货车,冲进了路边一饭店,幸未造成人员伤亡。原来驾驶员将车停在路边斜坡,未拉手刹就离开,导致车辆“自行开溜”。 王晓丹 刘继明 记者 胡昊

面包车与助力车相撞

昨日8时30分,合肥四里河路与北二环交口,一辆面包车与一辆助力车迎面相撞,助力车上2名女子被撞伤,所幸伤势不严重。 记者 张敏

学大教育专家教您分析期中考试

“期中考试应被充分的利用,其实这是一个很好的查漏补缺的机会。首先分析期中考试时,要1对1针对不同的学生具体分析。其次不仅要从中试卷上找问题,还要了解学生的心理,并寻求家长的支持,劲往一处使。而且,还要让学生明白,知识的传授解惑与能力的训练培养,无疑后者是更重要更紧迫的。”记者特别咨询了学大教育安徽总校校长林杰,他指出期中考试应受到学生、老师和家长的三方重视。

一、抓基础,不搞难题、偏题、怪题。

时同学高一、高二化学知识的识记、理解及双基的综合运用技能有不少的漏洞和

欠缺。缺乏知识点之间的对比和联系,知识点没有形成知识脉络。可以让他练习历年化学高考中的基础题和针对他的问题编辑的练习题(如物质结构、化学平衡、有机化学、化学计算等等)。在讲授知识的同时,着重训练和提升各种能力。

二、提高自信心,克服自卑心理。

针对这个问题主要有两种方式,一种是在训练过程中多鼓励,凡是做对了,就提示他:“你的水平不低嘛!做得不错。”凡是做

错了,也不要说他做错了,就只问他是怎样想的,了解他的思路,找出出现错误的症结。另一种是在同学和家长在场的情况下,一起谈心,使他放下心里的负担,并提醒家长管束学生的方法和说话要注意的分寸。

三、培养学习能力,防止产生依赖。

针对期中考试中出现的错误,给他讲具体某一道题的审题方法、解题思路、格式要求,把老师的思维方法和顺序讲出来,供他参考模仿。在教学过程中,让他给老师讲解

题思路及分析过程。因为要给老师讲,就促使他做题时必须进行深入思考。通过这种探究讨论式的教学模式,训练他养成良好的逻辑思维习惯,培养分析归纳能力、推理能力、语言表达能力及自学能力。

期中试卷免费诊断分析等你来

近期,学大教育推出了ppts“期中试卷免费诊断分析”公益活动,由资深老师坐诊,对报名参加活动的中小學生免费提供期中试卷分析,帮孩子找到失分点和基础薄弱的章节,总结改进学习方法,并量身定制适合的学习计划!学大“1对1”专家在线“义诊”,对症下药,为你支招排忧解难。

创维84寸UHD(4倍全高清)云电视安徽震撼上市

近日创维发布全球首款84寸UHD超高清云电视(以下简称超高清云电视)。屏幕的物理分辨率达到3840×2160(4K×2K),通过UHD单芯片解码4K×2K的节目源,成为清晰度超过全高清1080P电视4倍的新一代电视。这是款超越了人眼视网膜清晰度极限的电

视,为消费者带来无法想象的视觉体验。据创维集团中国区营销总部广告部杨总介绍,UHD超高清云电视因为有以下4个方面的优势。

- 1、四倍全高清 纤毫毕现
- 2、相同距离 更大尺寸
- 相同距离下看UHD超高清电视,完全看

不到像素点。经测试发现,超大尺寸电视只有UHD超高清电视才能完美呈现。

3、UHD单芯片 全程无损超高清

4、1080P/1080i 智能增强2.89倍

创维此次发布的超高清云电视,可以兼容1080P/1080i全高清片源,达到近似4K的超高清显示效果。

